



Küzdelem a kommunizmus ellen – megjelent Sujánszky Jen? könyve

2012 április 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Küzdelem a kommunizmus ellen címmel az 1945–56 Közötti Magyar Politikai Elítéltek Közösségének kiadásában megjelent Sujánszky Jen? személyes élményeken alapuló könyve.

Utószóként a Mezzartin csoport ÁVH általi felderítéséről írt tanulmányt Bank Barbara történész, az ÁBTL munkatársa. A könyv megrendelhető [a Vármegyeház Könyvesboltban](#), megvásárolható [az Anima üzleteiben](#).

kattintson a nagyobb képért!

Sujánszky Jen? hadapródiskolás társaival 1949-ben alapította meg a titkos, kommunistaellenes Mezzartin csoportot. A mintegy 50 f?sre növekedett szerveződésnek az volt a célja, hogy fegyveres felkelést robbantson ki a kommunista diktatúra ellen. A kommunista titkosrend?rség 1955 decemberében felszámolta a csoportot, amelynek vezet?ségében több áruló is akadt. A volt hadapród fiatalok tudták, mit tesznek kockára szervezkedésükkel. Kezdt?l tisztában voltak azzal, ha lebuknak, a vezet?k csak halálos ítéletet kaphatnak, a többiekre hosszú börtönök várnak. Katonaként éltek, „a Hazáért, mindhalálig!” Amint Sujánszky könyvében felhívja rá a figyelmet, a Mezzartinhoz hasonló, lebukott ellenállócsoportok pereit titokban zajlottak, és legalább annyi áldozatuk volt, mint az 1956-os szabadságharc fegyveres összecsapásainak.

Sujánszky Jen?re és társaira tehát halálbüntetés várt, azonban a sztálini diktatúrát elítél? új rezsim „enyhül? politikájának” köszönhetően kivégzésük elmaradt. A börtönb?l az 1956-os forradalmárok szabadították ki ?ket. Sujánszky első útja a Corvin közbe vezetett, részt vett a harcokban, majd a szabadságharc leverése után menekülnie kellett, kalandos körülmények között Nyugatra szökött. Franciaországban lelt új hazára, de kommunistaellenes tevékenységét nem hagyta abba, megalapította a Franciaországi Magyar Szabadságharcos Szövetséget. Életét arra tette fel, hogy megismertesse az 1956-os forradalom eszmeiségét a nyugati értelmiséggel, és minden lehetséges fórumon, rendezvényen felszólaljon a hazaáruló kádári diktatúra ellen.

A könyv lebilincsel?en izgalmas, és fontos tanulságokkal is szolgál, emellett egy olyan fejezetet mutat be a magyar történelemb?l, amely ezidáig teljesen ismeretlen volt a nagyközönség el?tt.

tortenelemportal.hu



Ajánló

